
 

 
 
Wir, die Stadtwerke Erkrath GmbH, sind ein stark wachsender, moderner und leistungsfähiger kommunaler Versorger 

in den Bereichen, Strom, Gas, Wasser, Wärme, Telekommunikation und Betreiber des Neanderbads. Unsere rund 140 

Mitarbeiter/-innen sichern und verbessern die Lebensqualität von ca. 46.000 Einwohner in Erkrath. Wir stellen uns 

unserer gesellschaftlichen Verantwortung und engagieren uns zudem in vielen regionalen Projekten. Unsere Kraft 

bündeln wir für eine nachhaltige und zukunftsfähige Versorgung. Seien Sie dabei und gestalten Sie gemeinsam mit 

unserem Team neue Energiewelten für unsere Region.  

Vertriebsheld gesucht! 
Vertriebsmitarbeiter im Außendienst (w/m/x) 

in Vollzeit (39 Stunden/Woche) 

Ihre Aufgaben: 

 Neukundenjagd mit Biss - Kaltakquise, Empfehlungen oder Leads, Sie greifen zu! 

 Beratung mit Charme – Sie überzeugen vor Ort vom ersten Hallo bis zum unterschriebenen Vertrag. 

 Kundenversteher – Sie erkennen, was unsere Kunden wirklich brauchen und liefern passgenau. 

 Draußen ist ihr Büro – Sie sind lieber unterwegs als am Schreibtisch? Perfekt! 

 Promotion-Profi – Sie bringen unsere Produkte mit Energie und Begeisterung unter die Leute. 

 Cross-Selling-Genie – Sie sehen Chancen, wo andere nur Produkte sehen, und machen mehr daraus. 
 

Das bringen Sie mit:  

 Sie kennen Ihr Handwerk: Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung und Erfahrung im Vertrieb – idealerweise 
      mit Energie oder Telekommunikation im Gepäck. 

 Sie brennen für den Direktvertrieb: Wachstum ist für Sie kein Fremdwort, sondern Motivation pur. 

 Sie sind ein Kundenversteher: Markt- und Kundenorientierung sind für Sie Ihr täglicher Kundenkompass. 

 Service ist für Sie kein Extra: Sie denken in Lösungen und lieben es, Menschen weiterzuhelfen. 

 Office? Läuft bei Ihnen: Word, Excel & Co. sind für Sie keine Stolpersteine, sondern Werkzeuge. 

 Sie sind ein Macher: Selbstständig, motiviert und immer mit dem Blick auf das Ziel – Sie packen an, statt lange zu 
      überlegen. 
 

Das erleben Sie bei uns:  

 Abwechslung & Teamspirit: spannende Aufgaben in einem freundlichen Team mit kurzen Entscheidungswegen. 

 Mitgestalten statt nur verwalten: flache Hierarchien und die Möglichkeit, Prozesse aktiv zu optimieren. 

 Verantwortung & Freiraum: hoher Gestaltungsspielraum und klare Entscheidungsbefugnisse. 

 Modernes Arbeitsumfeld: sehr gute Verkehrsanbindung. 

 Weiterentwicklung: fachliche und persönliche Weiterbildungsmöglichkeiten. 

 Faire Konditionen: leistungsgerechte Vergütung nach TV-V inkl. 13. Monatsgehalt. 

 Benefits: betriebliche Altersvorsorge, vermögenswirksame Leistungen, Mitarbeiterrabatte, Corporate Benefits, 
      JobRad u. v. m. 
 
Ihre Bewerbung mit Gehaltsvorstellungen und Eintrittsdatum senden Sie bitte ausschließlich per E-Mail an 

Stadtwerke Erkrath GmbH Telefon 02104-9436069  
Michael Küpping 
Gruitener Straße 27 bewerbung@stadtwerke-erkrath.de 
40699 Erkrath www.stadtwerke-erkrath.de 

mailto:bewerbung@stadtwerke-erkrath.de
http://www.stadtwerke-erkrath.de/

